



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/12-02/36

URBROJ: 2170/01-05-00-12-1

Rijeka, 08.11.2012.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o davanju na korištenje poslovnog prostora
na adresi Žabica 4, Franjevačkom svjetovnom redu,
Mjesnom bratstvu Trsat**

Pripremila:
Dunja Kuhar, dip.iur.

PROČELNICA
Ankica Perhat, dipl.oec.



Obrazloženje prijedloga zaključka o davanju na korištenje poslovnog prostora na adresi Žabica 4, Franjevačkom svjetovnom redu, Mjesnom bratstvu Trsat

Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, vlasnik je poslovnog prostora na adresi Žabica 4 (ex skladište HŽ-a, ID 218541), u ukupnoj površini od 310 m², koji je zaključkom Gradonačelnika KLASA:023-01/12-04/70-84, URBROJ:2170/01-15-00-12-16 od 16.10.2012. godine izuzet iz upravljanja Odjela gradske uprave za komunalni sustav, Direkcije poslovni objekti i povjeren na upravljanje Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za potrebe Franjevačkog svjetovnog reda, Mjesnog bratstva Trsat za potrebe Socijalne samoposluge.

Franjevačkom svjetovnom redu, Mjesnom bratstvu Trsat je početkom 2010. godine predan na korištenje prostor na adresi Brajda 7 za potrebe Socijalne samoposluge.

Franjevački svjetovni red obratio se Gradu sa zamolbom za ustupanje na korištenje dodatnog prostora (skladišta) za potrebe Socijalne samoposluge. Naime, Socijalnoj samoposluzi se znatno povećao broj potrebitih građana grada Rijeke, ali se povećao i broj onih koji bi osim hrane donirali razni namještaj te bijelu tehniku te im trenutni prostor na adresi Brajda 7 nije više dovoljan.

Obzirom na gore navedeno, a imajući u vidu činjenicu da se radi o poslovnom prostoru sa namjenom obavljanja djelatnosti socijalne skrbi, Odjel predlaže da se navedeni prostor da Franjevačkom svjetovnom redu, Mjesnom bratstvu Trsat na korištenje na razdoblje od 1 godine, sukladno Odluci o davanju na korištenje poslovnog prostora u objektima socijalne skrbi ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 6/00), uz oslobođenje od plaćanja naknade za korištenje, koju mogućnost Odluka predviđa, jer se radi o specifičnoj djelatnosti čiji su ciljevi u pogledu brige o socijalno ugroženim osobama od posebne važnosti za grad Rijeku.

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

z a k l j u č a k

1. U suglasju sa člankom 3. Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora u objektima socijalne skrbi ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 6/00) daje se Franjevačkom svjetovnom redu, Mjesnom bratstvu Trsat, na korištenje poslovni prostor Grada Rijeke u ul. Žabica 4 (ex skladište HŽ-a, ID 218541), površine 310m², na vrijeme od 1 godine.
2. Poslovni prostor iz točke 1. ovoga zaključka Franjevački svjetovni red, Mjesno bratstvo Trsat koristit će za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi – "socijalne samoposluge (skladišta)".
3. U suglasju sa člankom 9. Odluke iz točke 1. ovoga zaključka, Franjevački svjetovni red, Mjesno bratstvo Trsat poslovni prostor koristit će bez obveze plaćanja naknade za njegovo korištenje.
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb da sa Franjevačkim svjetovnim redom, Mjesnim bratstvom Trsat, sklopi ugovor o međusobnim pravima i obvezama glede korištenja poslovnog prostora iz točke 1. ovoga zaključka.